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Festeggia i 2 anni con incontro il 25 maggio 2014

/o Casa TONIOLO - v.Longhin 7 - TREVISO
L'INCONTRO inizieri alte 0re 10 con :

ESPERTI che svilupperanno i temi
« Familiarité del tumore tiroideo

 Inquinamento ambicntale ¢ tumore tiroideo
© Mente ¢ tumore tiroideo

RELAZIONE — 5
PROPOSTE per la Saniti Regionale

RINNOVO ANNUALE ISCRIZIONI

Rinfresco e Brindisi






COMUNICATO STAMPA

L’11 ottobre si terrà la seconda scarpinata Tiro(idea)  dell’associazione Atta 3Veneto, associazione di malati di tumore alla tiroide, a Scandolara frazione di Zero Branco, una passeggiata naturalistica di circa 5 km, aperta a tutti gli abitanti di Zero Branco e non solo.

Un appuntamento organizzato grazie alla progettazione di Marcello Dotto, che l’associazione Atta3Veneto vuole consolidare perché la prevenzione parte dal movimento, parte da uno stile di vita salutare e da un’alimentazione equilibrata. Il messaggio che l’Atta vuole dare a tutti è che se si è malati di tumore, si può  non solo guarire, ma si può tornare sani;  come ci suggerisce Annamaria Biancifiori un’amica e sostenitrice dell’Atta: “dobbiamo fare in modo che la salute diventi contagiosa e non la malattia”.
Ad accompagnare i soci e i simpatizzanti nel percorso della camminata: l’endocrinologa Annalisa Rampazzo e la dietologa e nutrizionista Paola Zanco, in prima linea per promuovere una prevenzione che parte dalla tavola e da un corretto stile di vita.

Appuntamento per tutti l’11 ottobre alle 9.30 vicino alla chiesa di Scandolara.

Per maggiori informazioni: http://www.atta3veneto.it/prossimi-appuntamenti/ 
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